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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 058/10  
 
 
CONSIDERANDO que este Vereador se comove diante de tantas 
reclamações dos moradores do Jardim Tatiana, Novo Mundo, Primavera 
e Green Valley, os quais sentem a falta de espaços para recreações e 
projetos culturais, principalmente para as crianças, pois além de 
residirem num bairro distante do centro da cidade, ainda não têm 
opções para lazer após o período escolar; 
 
CONSIDERANDO que a Lei Municipal 1181 de 1995 criou-se em nosso 
Município o PROAME - Programa de Amparo ao Menor, cujas ações 
são voltadas para dar apoio às crianças e aos adolescentes, e hoje já é 
referência em nossa região; 
 
CONSIDERANDO que o PROAME prioriza, entre outras ações, levar 
noções de cidadania e socialização, cuidados com o corpo e reforço 
escolar, iniciação ao trabalho, expressões culturais e artísticas, 
recreação e lazer, competições esportivas, com a finalidade de 
proporcionar a população atendida, meios para progredir no trabalho e 
em estudos posteriores, bem como à formação da consciência cidadã; 
 
CONSIDERANDO que um projeto como esse é de extrema importância 
para a população do bairro citado e adjacências, pelo fato deles 
morarem numa área considerada como uma das mais carentes de 
nosso Município. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe 
o seguinte: 
 

a) Está nos planos da Administração a instalação de uma unidade do 
PROAME no Jardim Tatiana para atender além desse bairro, os 
Bairros Novo Mundo, Primavera e Green Valley? 

 
b) Em caso positivo, já existe uma previsão, ou seja, uma data 

definida para a instalação da referida unidade? 
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c) Em caso negativo, a atual Administração teria algum outro projeto 
em planejamento para o bairro citado, visando levar benefícios 
para a população daquela região? 

 
 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 19 de fevereiro de 2010. 

 
 
 
 

LÁZARO ALBERTO DE ALMEIDA  
Vereador 


